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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ 
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До основних видів навчальних занять поряд з іншими віднесені лабора-

торні роботи. Вони спрямовані на експериментальне підтвердження теоре-

тичних положень та формування навчальних і професійних практичних умінь. 

Вони складають важливу частину теоретичної та професійної практичної 
підготовки студентів. 

Загальна тенденція підвищення ефективності проведення лабораторних 

робіт складається в тому, щоб активізувати пізнавальні інтереси і максимально 

залучати студентів в процес виконання роботи. 

Як правило, лабораторні роботи виконуються бригадами по 2–5 сту-

дентів. У процесі лабораторного заняття студенти виконують одну з лабора-

торних робіт під керівництвом викладача згідно з досліджуваним змістом 

навчального матеріалу. 

Згідно з провідною навчальною метою, змістом лабораторних робіт 

можуть бути експериментальна перевірка формул, методик розрахунку, 

встановлення і підтвердження закономірностей, ознайомлення з методиками 

проведення експериментів, встановлення властивостей речовин, їх якісних та 

кількісних характеристик, спостереження розвитку процесів та їх взаємодія. 

В ході виконання лабораторних робіт у студентів формуються практичні 
вміння та навички поводження з різними приладами, установками, 

лабораторним обладнанням, апаратурою, а також дослідницькі уміння 

(спостерігати, порівнювати, аналізувати, встановлювати залежності, робити 

висновки і узагальнення, самостійно вести дослідження, оформляти 

результати). 

Поряд із формуванням умінь і навичок у процесі виконання лабораторних 

робіт узагальнюються, систематизуються, поглиблюються і конкретизуються 

теоретичні знання, виробляється здатність і готовність використовувати 

теоретичні знання на практиці, розвиваються інтелектуальні вміння. 

Виконанню лабораторних робіт передує перевірка знань, теоретична 

готовність студентів до виконання завдання, проведення інструктажу щодо 

дотримання вимог техніки безпеки, що певною мірою дисциплінує студентів. 

Однією з продуктивних форм підвищення ефективності проведення 

лабораторних робіт могло б, на мою думку, стати  використання в практиці 
викладання пошукових лабораторних робіт, побудованих на проблемній основі. 

З іншого боку, ефективне використання часу, відведеного на лабораторні 
роботи підбором додаткових задач і завдань для студентів, що працюють в 

більш швидкому темпі. 
З одного боку, повинна бути забезпечена максимальна самостійність 

студента при виконанні кожної роботи, з іншого, можливість надання 

студентові оперативної допомоги на будь-якому етапі роботи. 
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